Информация 
по реализации проекта по включению МКД в план капитального ремонта по благоустройству дворовых территорий.


	Для включения многоквартирного дома в программу  «Формирование современной городской среды» по благоустройству дворовых территорий, жителям необходимо:
Провести собрание собственников, принять решения, составить протокол по утвержденной форме и согласовать дизайн-проект для передачи в администрацию города и составления проектно-сметной документации.
За образцом  протокола  и решений собственникам необходимо обратиться в ООО «УК «Жилищник» в отдел по работе с населением тел.31-30-58, ПТО тел.31-01-01

Перечень видов работ, которые можно включить в смету на ремонт двора.
а) Минимальный перечень видов работ по благоустройству:
ремонт дворовых проездов,
б) Перечень дополнительных видов работ:
оборудование автомобильных парковок,
озеленение территорий,
ремонт тротуаров, пешеходных дорожек, ремонт отмостки,
оборудование детских и (или) спортивных площадок, 
установка дополнительных элементов благоустройства, малых 
архитектурных форм (скамеек, урн), освещение дворовой территории и 
иные виды работ.
При формировании предложений по благоустройству дворовых территорий жители, прежде всего вправе выбирать какие из видов работ, входящих в минимальный перечень, они хотели бы сделать.
 Дополнительный перечень работ реализуется только при условии реализации работ, предусмотренных минимальным перечнем.
Доля финансового участия собственников:
Для всех работ минимального и большей части работ из дополнительного перечня  -  софинансирование не менее 5% от общей стоимости необходимых для выполнения работ, а также оплата в полном объеме разработки проектно-сметной документации  и работ по проверке достоверности определения сметной стоимости  выполняемых работ по благоустройству
Для работ по  оборудованию детских и (или) спортивных площадок и по установке дополнительных элементов благоустройства, малых архитектурных форм – обязательное софинансирование заинтересованными лицами не менее 90% от общей стоимости необходимых для выполнения работ.
Трудовое участие заинтересованных лиц в работах по благоустройству в рамках минимального и дополнительного перечней не является обязательным и может быть предложено в добровольном порядке.



[bookmark: _GoBack]       
